



Ежегодный Международный теософский Конгресс — явление чрезвычайное. Насколько я могу судить, больше нигде в мире не проходит столь масштабных очных мероприятий, в которых принимали бы участие как теософы, так и представители науки и искусства. Огромная сердечная благодарность организаторам и их помощникам за том титанический труд, который стоит за этим, казалось бы, столь непродолжительным — всего лишь двухдневным! — мероприятием.

Отрадно, что данный проект начался и развивается именно в России. Теософы многих стран, так или иначе слышащие негатив о нашей стране в своих СМИ, могут на себе почувствовать всю доброжелательность и тепло, с которыми к ним обращаются жители России. Такие мероприятия разрушают определенные стереотипы и условные границы. То, что в этом году мероприятие совпало с приездом Президента России В.В.Путина в город Сочи, тоже считало хорошим знаком.

Прекрасно, что на Конгрессе говорят не только о теософии и «Тайной Доктрине», но также звучат слова об Агни Йоге — очередной порции Учения Махатм, которая была выдана в мир через Николая Константиновича и Елену Ивановну Рерихов. Этому аспекту, на мой взгляд, можно и нужно усилить. Ведь Агни Йога за рубежом известна гораздо меньше, чем теософия.

Череда Конгрессов представляется мне куском гранита, от которого каждый год отделяется еще несколько лишних кусочков, и постепенно просматривается все более совершенная форма. При этом с каждым разом отделяемые кусочки становятся все меньше, а работа скульптора — все тоньше. От всей души желаю «скульпторам» Конгресса железнобетонного здания и верных соратников, которые так важны, когда движение ширится и набирает силу.

Георгий Георгиевич Хмуркин,
г. Москва

Я думало, что значение этого Конгресса трудно переоценить в такое очень непростое время, в которое мы



сейчас живем. Это переходной период, я надеюсь, в более просветленное время, время, когда цивилизация наша наконец-то выйдет из этого глухого тупика материализма, в котором она достаточно долго находилась, поэтому сейчас, как никогда, мне кажется, значение колossalное этого Конгресса. Сейчас все сливается в едином и это значение Теософского Конгресса, в этом смысле трудно переоценить, как том стержень, та база, которая как бы распространяясь сверху, захватывает все области познания и сознания.

Сергей Павлович Рошупкин
г. Санкт-Петербург

Очень рад быть на Конгрессе среди коллег! Особенность науки в том, что она привыкла думать экономно, и она отбрасывает или срезает бритвой от Кама все, что ей кажется ненужным, избыточным, лишним. Она много чего отбросила. Она отбросила Душу, она отбросила истину, и мы сейчас живем в эпоху пост правды, когда не можем различить добро и зло, мы даже этого уже не можем различать. И вот, слава богу, мы живы, потому что есть Елена Петровна Блаватская, потому что есть Живая Этика, поэтому и мы живы, поэтому мы и говорим об настоящем, о истине, восстанавливаем ее, говорим о глубинах Космоса, в котором укоренено наше сознание и только там оно может быть укоренено, и ни в коем случае не в противоположных сущностях нечеловеческой природы, я имел виду искусственный интеллект, в который нас сейчас усиленно толкают к пропасти. Мы против этой пропасти, поэтому живем, дышим, летим, наполняем любовью и теплом своей сердца все окружающее, и мы проходим. Спасибо за возможность общения на Конгрессе, за встречу с прекрасными людьми, за прекрасную организацию!

Илья Николаевич Вольнов
г. Москва

Огромное спасибо, что пригласили меня! Я очень рад и счастлив, и главное ощущение, которое у меня есть от Конгресса, что на нем невероятно живые люди. Они могут быть очень разными, но самое главное, что в них чувствуется энергия, чувствуется жизнь и, благодаря этому Конгрессу, чувствуется, что теософия живет. Впервые я на теософском мероприятии такого высокого уровня. Энергетика просто потрясающая — это настоящий праздник для ума, души и духа. Действительно,



Вместе быть легко. Желаю Конгрессу расширения и процветания и жду с нетерпением следующего мероприятия!

Владлен Олегович Зозульчак
г. Донецк

Я первый раз на Конгрессе. Все было замечательно, прекрасно, и Елена Петровна доказала связь эзотерической философии с подвигом жизни, как это есть и как должно быть. Я поздравляю организаторов Конгресса! Доклады были все интересные, все было очень глубоко и как раз до следующего мероприятия все это нужно проработать и продумать. Вам успехов и сил, удержания такого высокого уровня проведения Конгресса.

Светлана Семенова
г. Москва

Я слежу за вашими трансляциями и изучаю Тайную Доктрину и Агни-Йогу. В Ростове мне не с кем делиться знаниями и где-то их получать, кроме как в ваших трансляциях и в книгах, поэтому побывать на таком событии для меня большое счастье среди таких мудрых людей, знающих, для меня это очень важное событие. Это первый раз в моей жизни. Огромное спасибо всем, кто организовал такое значительное событие для всех нас!

Татьяна Бек
г. Ростов-на-Дону

Развитие Конгрессов наблюдается, особенно я вижу насколько он стал мировым Конгрессом. Почему? Потому что Конгресс, в котором я участвовал два года назад, он все-таки был больше внутри Российским Конгрессом, а сейчас он превратился в мировой Конгресс, и как бы российская нота может быть не самая такая звучная, конечно, я вижу и дальнейший рост потенциала в данном случае. Мое участие в работе Конгресса как раз способствовало именно к обогащению поворота моего мышления и какого-то самоанализа на достаточно большую глубину, и что я заметил, что мысли стали приходить. Если раньше я достаточно долго обдумывал ответы на какие-то теории, то сейчас ответы приходят почти сразу. Я благодарю всех, кто трудился ради того, чтобы этот Конгресс вышел на такой высочайший уровень! Конгресс получился восхитительным и ваш вклад в его подготовку и работу огромен!

Сергей Витальевич Колганов



г. Москва

Я рад, что могу принимать участие в такой ответственной и нужной работе. На Конгрессе такого масштаба особая атмосфера, которая сохраняется на долго в душе каждого из нас! Спасибо Евгении Михайловне Шабурниковой и Владимиру Васильевичу Ярому, за то, что, смогли привлечь нас к такому грандиозному событию для всего мира, и что есть возможность помогать организации такого замечательного праздника.

Александр Кулешов
г. Санкт-Петербург

Конгресс для меня очень много значит! Каждый раз приобретаешь что-то новое, и из года в год Конгресс расстрем множеством проектов, каждый из которых само по себе событие. Этот Конгресс отличается от предыдущих, тем что Он более огненный! Чем больше напряжения, тем больше опыта. Есть радость, есть и удовлетворенность. Удовлетворенность тем, что приобщаются к Общему Делу, повышаю качество жизни по мере сил свое и всех других людей.

Александр Брежнев
г. Москва

Конгрессы – это для меня было нечто новое в мире теософии, хотя очень большая традиция, почему-то эта искра, когда появился первый Конгресс, она меня привлекла и с тех пор я, действительно, слежу неотступно с первого Конгресса, и стараюсь чем могу помогать.

На нас лежит задача актуализировать те теософские знания, которые пришли впервые через Елену Петровну и подавать их в новом виде, переосмыслять, потому что наивно предполагать, что другие поколения теософов не осмыслили эти вопросы, они остались после себя наследие, но сейчас, когда интенсивность событий очень возрастает, глобализация прижимает, нужно что-то этому противопоставить достойное с точки зрения вневременной мудрости, поданной во временном виде каком-то, в нашем, в актуальном виде. Такие Конгрессы, которые собирают совсем разноплановых исследователей, это конечно же гигантский вклад в это дело.

Мне нравится именно эта разноплановость подачи, потому что это все-таки синтез разных представлений, это должны



быть не только мистически настроенные люди, это должны быть какие-то рациональные идеи, ученые, люди искусства, это все вместе под руководством конечно же должно иметь место. Я рассчитываю приехать на следующий Конгресс, и удовлетворение безусловно есть, поскольку это заряд энергии.

Егор Турлей
г. Москва

Могу сказать, что это невероятно интересный опыт, насколько тяжело - трудно оценить, поскольку в конце дня сколько бы мы здесь трудов не затратили, чувствуется почему-то невероятная легкость. Видимо вся энергетика людей, которые здесь собираются, она как-то дает силы дальше жить и участвовать дальше в этом процессе.

Для меня, конечно, невероятна сама Книжная выставка, это что-то потрясающее, такое разнообразие редких трудов, собранных в одном месте и самое главное, что мы это все можем приобрести для себя. И, самое главное, это люди, которые сюда приехали, невероятные ученые с этими докладами, незабываемый опыт, спасибо за возможность быть на Конгрессе! До встречи на Конгрессе в 2022 году в Нижнем Новгороде!

Ольга Миронова
г. Санкт-Петербург

Добрый день! Хочется выразить большую благодарность Вам, у нас именно такие мероприятия не часто проходят, обычно это банковская сфера, нефтегазовая, но здесь все очень интересно, познавательно и даже наши гости, которые проживали в отеле, тоже посещали ваши мероприятия.

Мы рады встречать таких гостей и будем рады видеть снова!

Я смотрела выставку, я смотрела картины и просто поражена, насколько глубоко рисуют дети, все очень понравилось и выставка потрясающая!

Да! Я теперь знаю, кто это Елена Петровна Блаватская!

Юлия Артимович
г. Сочи.

Положительные эмоции на Конгрессе однозначно есть! Есть, что вынести из этого и сделать выводы, и я очень благодарна людям, которые обращались к нам, люди настолько приносили хорошую энергию и хорошие впечатления, приятно было



работать, несмотря на то что было всего много и на эту суматоху. Хочется поблагодарить всех за доброе отношение, за желание помочь. Мы поразились, что очень большой интерес вызвала Калачакра Тантра во всех трех экземплярах. Она стояла в центре, и люди проявили очень большой интерес, мы просто поражены! На Конгресс собираются люди сто процентов неравнодушные! Я обязательно буду приезжать на Конгрессы!

Наталья Кошель

г. Воронеж

От каждого Конгресса ждешь что-то новое, и какой-то перелом произошел, их было три, три таких мощных аккорда, три Конгресса в Санкт-Петербурге, особенно было приятно, что начиналось это движение, эта симфония жизни начиналась в Санкт-Петербурге этими торжественными аккордами, а потом был четвертый Конгресс. 4 – это такой переломный момент, крест, центр креста, равновесие такое, и мы выходим к Манасу, 5 же, пятый Конгресс завершился. Все явления природы, все формы можно с таким числовием, смыслом таким глубоким оценить. Не могу не сказать, что каждое число имеет тело, Душу и Дух, здесь присутствовал Дух на этом пятом Конгрессе, здесь присутствовал Высший Манас, здесь присутствовала Антакарана, конечно, присутствовало и традиционное научное мышление, здесь звучали такие творческие искания, может быть не всегда они друг с другом сочетались, потому что, у каждого – свой путь, но главное, идти к одной вершине, главное, идти к этому свету. Нас объединяет то, что Учителя человечества, великие учения и великие истины, которые давались и через Елену Петровну Блаватскую, и через семью Рерихов, они открывают путь к тому, что не является Майей, а является красотой, гармонией и равновесием, а красота есть одеяние истины, и через эти врата мы сможем прийти как раз к тому, пусть даже к относительной истине, но она путеводная звезда, она вдохновляет наши сердца, и мы сами начнем преображаться и помогать преображению мира! У меня остались от Конгресса самые лучшие впечатления, вдохновение которое я хочу увезти с собой, как Свет!

Михаил Николаевич Чирятьев
г. Санкт-Петербург



Качество улучшается, более проникновенными стали темы, уже ближе к тому, так сказать, чтобы уже проявились теософия в жизни. Слава богу, что это все проходит на одном дыхании. Спасибо организатору Евгении Михайловой за это великолепное творческое произведение! Самое главное, качество жизни улучшается!

Владимир Васильевич Ярый
г. Москва

Еще одна Победа! Поздравляю всех с торжественным Открытием Конгресса, это феерично и незабываемо!

Татьяна Гущина
г. Нижний Новгород

Мне хочется поблагодарить Вас и тех неизвестенных помощников, которые, не жалея времени и сил, самоотвержено помогали состояться Конгрессу, этому Празднику Высшей Мысли! Молодцы! Сила Духа всё осилит.

Лариса Самарина
г. Минск, Белорусь

Чудесное мероприятие, чудесные впечатления о прошедшем Празднике Единения Теософов всего Мира. Ещё раз хочется поблагодарить всех его организаторов!

GeraKl
Москва

Огромное спасибо за праздник! Благодарю всех организаторов и участников Теософского Конгресса за праздник Единства Науки, Искусства и Божественной Мудрости! Очень понравились все выступления докладчиков. Благодарю всех организаторов Конгресса. С нетерпением жду продолжения.

Лора Михлина
г. Минск, Белорусь

Весёлые! Счастливые! Настоящие труженики! Спасибо большое вам!

Огромная благодарность всем, кто несёт великую идею Всемирного Братства, данную Еленой Петровной Блаватской! Всех приветствую! Радости и счастья в этом знаменательный день! Благодарю за такие точные, яркие и добрые слова! Сердце

Все понимает и не нуждается в переводах. Слушайте Сердцем!
Это просто великолепно! До новых встреч, друзья!

Светлана Толстоброва
г. Киро^в

Я потрясён увиденным! Как бы попасть на следующий Конгресс подскажите как связаться с организаторами.

Руслан Вазиев

Огромное спасибо за радость! Хочу поздравить организаторов с успешным проведением Конгресса! Так держать до полной победы Теософии во всем мире. Свет и Любовь! Поистине праздник Духа. Поражает охват аудитории, профессионализм организаторов. Праздник, который не оставляет равнодушным никого. Что говорит о правильности выбранных целей и задач. Евгения Михайловна Вы очаровательны! Теософское общество, как внешняя форма изменится, когда в сердцах теософов засияет Истина, и проявят себя через осознание и понимание Единства, Любви и Красоты! Осталось малое...Адамант, одним словом))) Сложно понять Радость тех, кто преодолел трудности и поднялся на очередную Вершину, если только наблюдал за ними у подножья. Ваши сияющие улыбки, вот истинная Состояние Радости! Низкий ВАМ поклон! До новых вершин!

Вот и теософия в действии. Спасибо за доступность Высоких Знаний!

Праздник, который хотелось бы чтобы продолжался!

Юрий Бутин
г. Саратов

Спасибо огромное всем организаторам и участникам Конгресса! Смотрела прямую трансляцию оба дня! Вы молодцы! Очень интересные доклады, Круглый стол, какие знания! Сколько труда, таланта, усилий, я понимаю, как все очень непросто организовать! Радует большое участие стран-география растёт! Большая поддержка от теософов со всего мира в приветствиях Конгрессу. Официальные государственные структуры прислали приветствия Конгрессу, участникам выставок и конкурсов, теософия движется в мир! Поздравляю с такой работой!!!

Любовь Мезинова
Нижний Новгород



Наука, Искусство и Религия в Единстве, в Теософии!!!
Торжественно!!! Благодарю за импульс Света и Добра!!! Спасибо
ВАМ огромное! Всегда устремлённые и работа Ваша с
ЛЮБОВЬЮ!!! Огромное спасибо за такой прекрасный Конгресс!!! За
высочайшее качество благодарю!!!

Елена Дёмина
г. Зеленогорск

Прекрасный и очень торжественный Конгресс! Благодарю организаторов и участников Конгресса! Мне очень понравились выступления докладчиков. Мои наилучшие поздравления участникам и победителям художественного и поэтического конкурсов. Прекрасные картины! Детская выставка «Дети Блаватской» - это грандиозно!

Александр Камышев
Молдова

Спасибо за возможность ознакомиться со всеми проектами Конгресса и увидеть все и почувствовать этот невероятный размах и тожество! Экспедиция в МИР мыслей. МИР, который жив и только ждёт нашего прикосновения, чтобы открыть красоту образов. Если войти и раствориться в этом Мире мыслей и образов, представленных неповторимыми творцами, будет незримо ощущаться присутствие Елены Петровны Блаватской, ибо это ЕЁ детище, это ЕЙ звучит гимн красоты сердец дня нынешнего. Благодарен за представленное ТВОРЧЕСТВО во всём многообразии. Спасибо ОРГАНИЗАТОРАМ. Какая РАДОСТЬ! Какие ЛЮДИ! Кирпичик к кирпичику крепнет ХРАМ ТЕОСОФИИ! Успехов! Молодцы!

Валерий Кузеев
г. Уфа

Выражают искреннюю БЛАГОДАРНОСТЬ за организацию мероприятия и за интересную программу. Вы зажгли ОГОНЬ огонь творческих устремлений, СВЕТЛЫХ, ЧИСТЫХ, мыслей. Несёте в МИР СВЕТ!!!

Татьяна Ступина

Спасибо большое, после просмотра Конгресса остались очень хорошие и приятные впечатления! Дружеские отношения между Теософами и учёными разных стран - это большое достижение,

сделанное организаторами и участниками Конгресса. Думаю, каждый получил большую пользу, хорошее настроение от участия в мероприятии и убедился ещё раз в значимости теософских идей. Большое спасибо докладчикам, художникам, музыкантам, поэтам, переводчикам и всем, кто смотрел эфир и участвовал в организации Конгресса, который состоялся благодаря вашей совместной работе!

КРИСТАЛЛ энергий, грани из стольких стран. Очищение и Структуризация пространства. А лучи Истины отражаются и пронизывают уже нас. Благодарю!!!

Диана Крецу
г. Шахты

Поздравляю с успешным Конгрессом! Восхищаю смелые яркие, неожиданные мысли, надёжная аргументация и скрупулёзная проработка материала. Разбиваются запруды понимания, неожиданно приходят ответы на вопросы и осознание самого себя. Да будет благословенна Светоносная Красота Учения.

Спасибо. Отличная организация, красиво и торжественно. Радостно, что в мире помнят и чтят великий подвиг Сотрудницы Света Е.П. Блаватской!

Владимир Сурмин
г. Бийск

Я просто восхищен Конгрессом! Восхищен всем, что услышал сегодня от Вас! Благо Дарю! Мир Вам, братья и сестры!

Romanorum Paulus

Сожалею, что поздно узнала о Конгрессе. Смотрю в записи, это вдохновение настоящее! Благодарю всех участников Конгресса и всех людей доброй воли!

Ирина Струкова

Благодарность за праздник и прекрасное настроение! Особенно в наше не легкое время. Какая радость слышать единомышленников! Пусть год черного тигра принесет нам зарождение нового качества жизни духовного человека! Благодарю от всего сердца! Пусть Теософское сообщество растет не по дням, а по часам! Так радостно пребывать в кругу единомышленников! Нас спасет объединение! Это так!

Просто Радость



Благодарю за праздник, который организовали для всех любителей Теософии! Очень понравилось выступление Ярого В. В. Хотелось бы присоединиться к Московской школе Теософии. Итоги поэтического конкурса подвели вчера. Победило прекрасное стихотворение "Вселенная говорит с тобой." УРА!

Инна Малофеева

Праздник Духа!!! Пусть Миру будет хорошо! Благодарность сердца!

Галина Косыгина

Молодцы! Это замечательное событие! Событие, которое изменяет весь Мир!

Татьяна Макарова

Спасибо большое за Ваши искренние попытки расширения духовного сознания студентов, все правильно. Я думало, что Е.П. Блаватская Вас бы поддержала!

Сергей Максимов
г. Санкт-Петербург

Спасибо большое за Конгресс! Красиво! Профессионально! Безупречно! Для всех пример, как надо проводить теософские мероприятия!

Татьяна Карлова

Восхитительно. Шедевр. На долгие времена. Благодарю. Слава Богу. Удачи.

Таисия Мамаева

Международный теософский Конгресс, который проводит отделение "Адамант" Теософского общества России - это всегда яркое, запоминающееся событие, которое даёт надежду всем теософам мира на то, что теософия никогда не будет мёртвым предметом, мысль теософская не стоит на месте, а рождает новые открытия в исследовании эволюции всего мироздания. Конгресс полностью оправдывает название международного-высочайший уровень организации, значимые исследовательские доклады, уникальные проекты – конкурсы и выставки художественные, книг, скульптур, детская выставка! Здесь рождается сотрудничество, здесь кипит жизнь!



Благодарность организаторам за этот праздник духа!

Ольга Калынина
г. Москва

В наши непростые времена, необходимо поддерживать друг друга, не так много людей, которые живут и укрепляются в традициях близких им по духу Учений. Сейчас важно все, и Библия, и Теософский труды Е.П.Блаватской и те, что помогают в трудных жизненных ситуациях. Очень понравилась организация и проведение Конгресса, доклады, конкурсы, приветствия и поздравления, Круглый Стол - все просто замечательно!

Лариса Червова

Какая Выставка картин! Какие прекрасные работы! Поздравляю Победителей! Особенno детская выставка «Дети Блаватской» потрясла до глубины души, и появилась надежда, что у теософии есть БУДУЩЕЕ и это Будущее Великое! Поздравляю и благодарю за Ваши шедевры!

Svetlana Nik

Приветствую всех участников Конгресса от Московского Теософского Общества! В Голосе Безмолвия так и сказано - Кундалини это Буддхи, рассматриваемое как активный, а не пассивный принцип. Музыкантам, которые поздравляют всех Победителей Конкурсов респект!

Константин Зайцев
г. Москва

Всем большой привет из Гурьевска! Всем добра! Спасибо организаторам и участникам Конгресса! Блестящее выступление! Спасибо, Евгения Михайловна! Всем добра и познания мудрости-Теософии!!!

Радда Шестакова

Приветствую всех участников Конгресса из Георгиевска, Северный Кавказ! Желаю всем мира и любви! Очень рада, что ВЫ ЕСТЬ!

Оксана Евгеньевна

Радостно приветствовать всех участников из города Сочи! Мы вместе!!! Накануне, поздно вечером, к нам пришёл БОГОМОЛ, несмотря на холодную погоду...Добрый Знак! Всем ДОБРА!

**Elena Iva**

Замечательно, очень интересные доклады и комментарии, отличная организация и проведение Конгресса! Всё так легко и радостно, но за этим стоит огромный труд организаторов! Большое спасибо всем, кто проделал столько работы, результат превосходит все ожидания!

Все прошло великолепно, очень приятно видеть искреннюю радость победителей Конкурсов!

Валерия Крецу
г. Шахты

Сердечно приветствую всех участников Конгресса из города Сочи! Мы вместе!!!

Анастасия Ива

Рада присутствовать на Конгрессе! Прекрасная традиция, спасибо! Я восхищена!

Татьяна Бубнова

Ура! Поздравляем всех участников Конгресса! Прекрасные картины! Прекрасное стихотворение Победителя Конкурса!

Сфера Мысли
Санкт-Петербург

Большое спасибо за Конгресс!

Благодарим! Всем доброго здоровья и Добра! Крым приветствует!

Зоряна Ладная

Разделяю воззрения герметической природы Вселенной «Бог есть везде и нигде одновременно». Прекрасный Конгресс, прекрасные доклады! Рада получить знания!

Viktoria Abdulova

Всем участникам Конгресса Мира и Радости! Донецк ДНР внимательно слушает и смотрит! Добра и Синтеза! Большая благодарность всем, кто дал возможность лицезреть это чудо!

Евгений Ларионов

Огромное спасибо за праздник! Благодарю всех организаторов и участников Теософского Конгресса за праздник



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕОСОФСКИЙ КОНГРЕСС

Единства Науки, Искусства и Божественной Мудрости! Очень понравились все выступления докладчиков. Благодарю всех организаторов Конгресса. С нетерпением жду продолжения.

Лора Михлина
г. Минск, Белорусь

Большое спасибо организаторам. Всего вам самого-самого наилучшего. Как хорошо, что вы есть!

Nastia Lopylyak

Отличное проведение V Теософского Конгресса в Сочи. Благодарю за профессионализм!!!

Людмила Разумова
г.Кемерово

Поздравляем организаторов с тем, что они собрали теософов всего мира как физически, так и виртуально на Конгрессе в Сочи - Конгресс выводит исследования, практику и пропаганду теософии на новый уровень. Такие Огромные усилия, вложенные многими Преданными теософами, - Сочинский Конгресс останется в наших Сердцах. Освещая Глобальная конференция Мира!

Арни Нарендрян
Индия

Сердечно благодарю за ваш труд, энтузиазм и жизненную энергию, которой вы щедро делитесь в своей работе. Международный Конгресс прошел на высоком уровне, я искренне Рада что смогла принять участие. Огромная благодарность всем организаторам, переводчикам, вашей команде!

Виктория Конторет
Президент Международного движения N.E.O.PEOPLE .Чехия,
Прага

Моя глубочайшая благодарность каждому из Вас за пространство и возможность быть в такой высочайшей энергии, ваши проекты, наполняемость всего Конгресса впечатляет необыкновенно, это новый уровень теософии!

Тапошри Гангули
Лондон



Самые искренние поздравления организаторам Конгресса! Мы даже не представляли, что это будет когда-нибудь возможно посетить такое мероприятие. Для всей нашей семьи это большой праздник!

Анисур Рахман
Индия

Поздравляем организаторов такого прекрасного Конгресса, спасибо, что делитесь знаниями! Спасибо, за то, что такую красоту несете в мир

Хавьер Рауль Карденас
Испания

Поздравления Конгрессу из Америки! Я желаю всем здоровья, счастья, мира!

Очень благодарен за возможность присоединиться к общей работе!

Стивен Даффилд-младший

Мои поздравления Конгрессу, всем делегатам, всем организаторам, всем участникам прекрасных конкурсов и выставок! Я впечатлен до глубины души! Хочу приехать в Россию на это событие в 2022 году.

Хулио А. Санчес Родригес
Португалия

Очень богатый сценарий продвижения теософии, науки, искусства и культуры! Впервые вижу такое грандиозное мероприятие

Бонита Деб

Поздравляю с очень успешным Конгрессом. Смотрела не отрываясь! Прекрасные доклады, оформление, выставки и все, все! Как вы подняли сам Дух теософии, низкий Вам поклон! С наилучшими пожеланиями от Филиппин

Рекха Нахар
Филиппины

Большое спасибо вам и вашей команде за всю вашу тяжелую работу по организации такого потрясающего Конгресса. Я глубоко впечатлена и восхищена таким количеством знаний и мудрости. Я думала, что Е. П. Блаватская была бы вне себя от



радости, что ее тяжелая и самоотверженная работа находит отклик в нас больше, чем когда-либо. Еще раз спасибо и много любви всем Вам!

Петра Майер
Лондон

Самый яркий момент в моей жизни! Я знаю, что на этом мероприятии было много тяжелой работы, и я надеюсь, что у Вас будет несколько выходных, чтобы отдохнуть)) Это редкий опыт! Пожалуйста, передайте мои наилучшие пожелания всем вашим сотрудникам и замечательным переводчикам. У них действительно была своя работа, предназначенная для всех нас. Все выполнялось превосходно. Вы все делаете такую прекрасную работу, и видеть лица людей - это восхитительно. Да благословит вас всех Господь. Я уверен, что мадам Блаватская и ее Учитель были довольны Вами!

Мишельна Фостер
США, Калифорния

Это было действительно великое событие! Конгресс – это яркая звезда! Евгения - Ты источник Энергии - ты выглядишь Ангелом!

Арни Нарендрян
Индия, Мумбаи

Я благодарю организаторов и всех участников этого сложного трудоемкого процесса за возможность быть с вами! Для меня это большая честь! Вы заявили на весь мир какая должна быть теософия, вы показали пример высочайшего уровня, как знания могут объединять людей не только теософов, но и художников, поэтов, и даже детей, которые нарисовали очень красивые картины и посвятили их Е.П. Блаватской. Очень надеюсь приехать на Конгресс в Россию в 2022 году и увидеть все это действие вживую, увидеть всех прекрасных участников Конгресса, художественные выставки, познакомиться с молодой командой организаторов, которые так щедро делятся своим опытом. Мечтаю поработать вместе в одной команде со всеми вами!

Лок Майкл Айронсайд
Англия